
ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PERMANENTE DE

ORÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE EXTERNO, OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E

INFRAESTRUTURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROLIM DE MOURA – RO

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vine e seis, às nove horas, nas

dependências do Plenário “Luciano de Argôlo”, da Câmara Municipal de Rolim de Moura –

RO, realizou-se a Décima Quina Reunião Ordinária do Primeiro Período Legislatvo da

Segunda Sessão Legislatva da Décima Primeira Legislaura da Comissão Permanene de

Orçameno, Finanças, Conrole Exerno, Obras, Serviços Públicos e Infraesruura.

Sob a presidência da Vereadora Rosa Janee Carneiro Lins, presenes os demais membros da

comissão, foi declarada abera a reunião.

I – Apreciação da Aa da reunião anerior

A aa da reunião anerior foi apreciada e aprovada por unanimidade.

II – Maérias para deliberação

Foi apreciado o Projeo de Lei nº 028/CMRM-2026, de auoria do Vereador Thiago Gonçalves

da Luz, que reconhece e valoriza a auação de Resgatsas de Animais no Município de Rolim

de Moura e dá ouras providências.

Após análise, o parecer foi DESFAVORÁVEL pelos membros da comissão.

Foi apreciado o Projeo de Lei nº 033/CMRM-2026, de auoria do Vereador Thiago Gonçalves

da Luz, que dispõe sobre a prioridade e o incentvo à vacinação domiciliar de pessoas com

deficiência moora incapaciane no Município de Rolim de Moura e dá ouras providências.

Após análise, o parecer foi DESFAVORÁVEL pelos membros da comissão.

Foi apreciado o Projeo de Lei nº 047/CMRM-2026, de auoria do Vereador Thiago Gonçalves

da Luz, que dispõe sobre a obrigaoriedade de envio periódico de aas e regisros de

ocorrências das Escolas Municipais à Secrearia Municipal de Educação e ao Conselho Tuelar

no Município de Rolim de Moura – RO, e dá ouras providências.

Após análise, o parecer foi DESFAVORÁVEL pelos membros da comissão.

Foi apreciado o Projeo de Lei nº 052/2026 (Mens. 48 – PL Executvo 44), de auoria do Poder

Executvo Municipal, que auoriza a aberura de crédio adicional especial por superávi

financeiro no valor de R$ 639.227,67, destnado à Secrearia Municipal de Educação e Culura

– manuenção das atvidades escolares/pagameno de folha/FUNDEB.

Após análise, o parecer foi APROVADO pelos membros da comissão.
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Foi apreciado o Projeo de Lei nº 054/2026/CMRM-2026, de auoria do Vereador Thiago

Gonçalves da Luz, que dispõe sobre a disponibilidade do código QR Code em odas as placas

de obras públicas municipais e veículos oficiais para leiura e fiscalização elerônica no

Município de Rolim de Moura – RO.

Após análise, o parecer foi APROVADO pelos membros da comissão.

III – Encerrameno

Não havendo mais maérias a serem raadas, a Senhora Presidene declarou encerrada a

reunião, da qual foi lavrada a presene Aa, que após lida e aprovada, será assinada pelos

membros da comissão.

Plenário “Luciano de Argôlo”, 11 de maio de 2026.

ROSA JANETE CARNEIRO LINS

Presidene

Membros da Comissão
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